



## **В Кингисеппе коллектив следственного отдела поздравил людей преклонного возраста с международным днём пожилых людей**



На протяжении нескольких лет сотрудники Кингисеппского межрайонного следственного отдела СК России по Ленинградской области регулярно навещают людей преклонного возраста, проживающих в «Кингисеппском доме-интернате для престарелых и инвалидов». Регулярно участвуют в совместных мероприятиях, проводят встречи, способствующие лучшей социальной адаптации.

Сегодня, с международным днём пожилых людей, коллектив следственного отдела поздравил престарелых и инвалидов. В теплой атмосфере прошел традиционный праздник. Для пожилых людей был организован праздничный концерт с привлечением музыкального ансамбля.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Со своей стороны, следователи поблагодарили организаторов и участников праздника за хорошо организованное мероприятие и вручили пожилым людям памятные подарки.

## Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1504591>